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Konferenciák korát éljük. Létjogosultságukat az életünk megjobbításának elősegítése adja. Ehhez a nemes célhoz 
biztosított keretet a Tükör mostani számában bemutatott két találkozó. Ezek hátterébe, történéseibe, hangulatába 
enged bepillantást a két cikk, utólagos becsatlakozásra meghívva olvasóit. Reménység szerint a sok vallomáson ke-
resztül a háromszáz-négyszáz tényleges résztvevő mellett sok-sok ezren részesülhetnek a két konferencia áldásaiban, 
örömeiben igazi nagy, láthatatlan, de valós közösséget alkotva.

Az albániai Durres adott otthont a Roma 
Networks jubileumi nemzetközi konferen-
ciájának 2024 áprilisában. Budapest, Békés 
és Szarajevó után ez a negyedik ilyen nagy-
szabású alkalom volt, melyen mintegy 40 
országból nagyjából 330 résztvevő találkoz-
hatott egymással, és lehetett közösségben 
Krisztus nevében. A nagyszámú európai 
résztvevő mellett a világ minden pontjáról 
származó misszionáriusok is jelen voltak 
(még Egyiptomból, Indiából, Kirgizisztán-
ból, USA-ból is), akik valamilyen módon 
kötődnek a cigányok közötti szolgálathoz. 
Magyarországról is népes csapat érkezett 
különböző felekezeteket és közösségeket, 
de ugyanazt az ügyet képviselve.

Az áprilisban még tulajdonképpen ki-
halt tengerpart felpezsdült a konferencia 
sokszínű résztvevői közösségétől. A szál-
loda hangulatos teraszaival, szép naple-
mentés panorámájával testet-lelket üdítő 
helyszínt adott a találkozásoknak és beszél-
getéseknek. A szellemi pezsgést sokszínű 
munkacsoportok biztosították, melyekben a 
résztvevők a missziói munkához kapcsoló-

dó gyakorlatokat, tapasztalatokat, módsze-
reket ismerhettek meg. A különböző régiók 
képviselőinek találkozása pedig nagysze-
rű lehetőséget adott a tapasztalatok és szük-
ségletek megosztására, kapcsolatépítésre.

A lelki felüdülést szolgálták az inspi-
ráló, magukkal ragadó zenék, éneklések, a 
buzdító igei üzenetek és az úrvacsorai kö-
zösség megélése. Bátorításul szolgáltak 
azok a tanúságtételek, amelyek a világ kü-

lönböző tájairól érkeztek rövid videók for-
májában, és Isten magával ragadó, bűntől 
szabadító, gyógyító hatalmáról és munkájá-
ról tettek bizonyságot.

Az igei üzenetek között jó volt arról hal-
lani, hogy Krisztusban mindannyian új, ér-
tékes identitást kaphatunk, és Isten ezen 
keresztül lát és értékel bennünket, cigányo-
kat és nem cigányokat egyaránt, és hogy mi-
lyen fontos az, hogy Jézus példáját követve 
mindazok, akik küldetésben járunk, ne saj-
náljuk az időt tanítványok tanítására, akik 
társaink lehetnek az evangélium továbbadá-
sában. 

A magyar csapat számára különleges 
idegenvezetővé vált az évtizedek óta Albá-
niában élő és szolgáló misszionárius, Ka-
tona Pál, aki bepillantást engedett Albánia 
sokarcú életébe, melyben nyomorúságos 
helyzetek és bűnök árnyékolják be az itt-ott 
már hivalkodóan megjelenő gazdagságot. Jó 
volt arról is hallani, hogy az egykor hivata-
losan is istentagadó országban is terjed az 
evangélium üzenete. 

Győri Gábor Dávid

Üdítő találkozások a Roma Networks konferenciáján

Konferenciák belülről

Fotó: Győri Gábor Dávid

A Közép-európai csoport megbeszélése Fotó: MPE OCM
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IX. Protestáns Cigánymissziós Konfe-
rencia, mely megtartatott Budapesten, 
a Gazdagréti Református Gyülekezet 
templomában, március 9-én. Válogatás a 
befutott véleményekből:
– A bennem lévő bizonytalanság érkezésem 
után egy perccel már el is múlt, bizonyos-
sággal éreztem, hogy valami nagyon mély, 
speciális és örökre szóló élményben lesz ré-
szem, ami aztán be is igazolódott. Nagyon 
sok csodálatos emberrel találkozhattam, 
Isten jelenlétét régen tapasztaltam ennyi-
re közel magamhoz. Tiszta, és mély öröm 
volt Istent magasztalni ebben a cigány kö-
zösségben, ahol származástól függetlenül, 
mindannyian testvérként tudtunk egymás-
ra tekinteni.
– Azt a légkört, miliőt leírni nem lehet, ott 
kell lenni, megtapasztalni Isten hatalmas 
munkáját a cigányok között. A dicsőítő éne-
keket, a bizonyságtételeket könnyek között 
hallgattam. Isten nem személyválogató, Is-
ten minden embert szeret, úgy ahogy van! 

Van kiért imádkozni, hálát adni a munka-
társakért, vezetőkért, akik hitet, erőt adnak 
a mindennapokban.
– Őszinteség, nyíltság, magasság, mélység, 
istenközelség, közösség, öröm, remény. 
– A „Kié a hatalom” téma érzékeltette velem 
Isten mindenekfeletti hatalmát, inspirálva, 
hogy még intenzívebben gondolkodjak el 
Isten nagyságán és dicsőítsem őt.
– Számomra az összefogás volt a konferen-
cia központi üzenete. Úgy érzem, ez az ösz-
szetartás kulcsfontosságú lesz a jövőbeni 
ébredés eléréséhez.
– A konferencia számomra megerősítette, 
hogy Istennek tervei vannak a cigány nép-
pel. Az egységes látásmód és a felekezetek 
határok nélküli összefogása által éreztem, 
hogy valóban Isten jó terve mutatkozik meg 
ebben a közösségben.
– Sokadjára éltem át a felekezeti és nemze-
tiségi hovatartozás falai nélküli áldott test-
véri közösséget. Legyen valóban Istené a 
hatalom a gyülekezeteinkben.
– Ma is a fülemben cseng a konferencián el-
hangzott bátorítás, miszerint a cigányság-
nak különös szerepe van abban, hogy rajtuk 
keresztül eljusson az evangélium a világ 
minden pontjára. Jézus Krisztus hatalma 
beszéljen nekünk, cigányoknak az életében.
– Számomra az volt a legtöbbet mondó, 
hogy a cigány testvéreim szeretetben, egy-
ségben dicsérték a feltámadott Krisztust. 

Az ő anyagi helyzetük és életkörülményük 
nem befolyásolják a teljes örömüket. Sokat 
tanultam és tanulok testvéreimtől.
– Adja az Úr, hogy megvalósuljon a prófé-
cia: Isten egy csodálatos halfogást készített 
elő. Egyedül viszont nem megy, szükségünk 
van egymásra. Isten áldásai összefogásra 
késztetnek bennünket. 
– A bizonyságtételek csodálatosak voltak, 
különösen azé a testvéré, aki kapott egy 
éneket az Úrtól, és azt elénekelte. Sokat erő-
södtem. Az unokám is nagyon örvendezett!
– Jó érzés volt látni, hogy ennyi cigány em-
ber az Úrban van, és együtt dicsérni az Urat! 
– Ez egy protestáns zarándoklat. Nagyon jó 
volt együtt lenni. Nagy egységet, szerete-
tet éltünk át. Hálás vagyok a szervezőknek, 
a szolgálóknak! Isten áldja meg őket gaz-
dagon!
– Egész családomat megérintették az éne-
kek, a bizonyságtételek. Ott volt Isten jelen-
léte. Teljesen feltöltődtem!
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Isten hatalma mindenekfelett


